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 "Власт је рекла да они нису спремни да одустану од одржавања београдских избора.
Они су одлучили да на те изборе иду - с нама или без нас. Желе да ми седнемо и
разговарамо о изборним условима за неке друге изборе", рекао је председник СРЦЕ
Здравко Понош после састанка са представницима власти.

  

Састанак је трајао четири сата.

  

Власт је рекла да она није спремна да одустане од одржавања београдских избора.

  

  

 „Има једна ствар, ако тако могу да кажем, око које су се и власт и опозиција током
данашњег разговора сагласили, а то је да више нема времена да се поправе изборни
услови битно до 2. јуна, до момента док су расписани поновљени београдски избори. На
неки начин то је констатовано у извештају који нам је синоћ је достављен од ОДИХР који
је хитно тражен, у коме се исто то каже. Око тога смо сагласни. Питање је шта даље
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радимо. Власт је исто тако рекла да они нису спремни да одустану од одржавања тих
избора. Они су одлучили да на те изборе иду с нама или без нас. Они исто тако
инсистирају да без обзира на то што нема услова за те изборе и што су спремни да иду –
с нама или без нас, да ми седнемо и разговарамо о изборним условима за неке друге
изборе које ће се некад десити. Ми на то нисмо спремни“, рекао је Понош.

  

Наводи да могу да сачекају још дан или два, али „оно што смо чули данас не улива нам
никако поверење да ће доћи до неког напретка“.

  

„У сваком случају под овим условима ми на те изборе не можемо, они неће да их помере,
али ми не можемо да учествујемо у разговорима о поправљању услова за неке изборе
које ће се некад десити“, навео је

  

Упитан о чему опозиција размишља, с обзиром н ато да помиње петак као дан када ће
саопштити одлуку, Понош каже да постоје организације које имају врло јасно став на ту
тему, али и да постоје чланице те коалиције које још нису завршиле неке своје интерне
процедуре. „Пре свега на то чекамо“, додао је.

  

На питање да ли има неке наговештаје да ће можда власт ипак опет да размисли о
разговорима, да се нешто промени, Понош каже: „Ми се не бојимо гатањем, а немамо
такво искуство које би нам дало веру да ће доћи до разумног решења као последице
размишљања. До сада су долазила за нијансу разумнија решења као последица
притиска“.
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